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Milei de la 
Argentina profunda



Isasi / Burdman
Consultores Polí�cos

Viviana Isasi     /    Julio Burdman  
Región Centro Buenos Aires

Milei mantiene su imagen 
pero no la traslada a su gestión 
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40% 52% 8% 
NEGATIVA POSITIVA REGULAR
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Aprobación del gobierno de Milei 
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43% 52% 5%

Milei cayó tan 
solo 2 puntos 
pero su gestión 
perdió 5 puntos.
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LEY BASES 
¿Qué debería hacer 
el Congreso?  
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APROBARLA, PORQUE ES BUENA

APOYARLA PESE A DESACUERDOS, PORQUE MILEI LA NECESITA

RECHAZARLA, PORQUE ES MALA

NO SABE

34%

26%

36%

4%
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LEY BASES 
El Congreso no debe 
obstruir

Estudio nacional de 
opinión pública 
y posicionamiento 
político 

06/2024

45% 47% 8%

DE ACUERDO DESACUERDO NO SABE

Si bien la mayoría no acuerda con la Ley Bases 
sostiene que los legisladores deben aprobarla. 
No obstruir al gobierno.
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23% 71% 6%

SI NO NO SABE

Imagen Presidencial // Junio 2024

¿Milei está cumpliendo con 
su promesa de ajustar la casta 
política y no a la gente?
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Los costos lo pagan 
los gobernadores

53% 42% 5%

GOBERNADOR PRESIDENTE NO SABE

Imagen Presidencial // Junio 2024
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¿Quién fue el responsable de la crisis 
en Misiones?
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Se pide a Milei 
en las provincias

VISITAS OFICIALES A JEFES DE GOBIERNO

REUNIONES CON GRANDES EMPRESAS MUNDIALES

RECORRER LAS PROVINCIAS ARGENTINAS

NO SABE

19%

27%

53%

2%
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Gobernadores de la 
Región Centro pisan fuerte

Rogelio Frigerio Martín LlaryoraMaximiliano Pullaro

35% 25%

13%

20%

32%

9%

32%

33%

10%

26%

39%

POSITIVA

REGULAR

NEGATIVA

NO SABE

25%
POSITIVA POSITIVA

REGULAR REGULAR

NEGATIVA NEGATIVA

NO SABE NO SABE
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Milei con alta 
intención de voto

CANDIDATOS 
QUE APOYAN A MILEI

45%

44%
11%

CANDIDATOS 
OPOSITORES

NO SABE
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¿Qué mejoraría tus 
expectativas económicas?



Análisis

Se pide la aprobación de la Ley Bases

Milei mantiene el control de la agenda pública: Inflación y 
corrupción son las prioridades instaladas y aparecen otros 
temas como inseguridad, pobreza y desempleo pero no 
como prioritarios 

Patricia Bullrich crece en su imagen  

La imagen de Milei se mantiene, pero no se traslada a su 
gestión

Los costos de la recesión se lo reclaman a los 
gobernadores 

Los gobernadores de la región centro pisan fuerte y tienen 
proyección

Lo quieren ver a Milei recorriendo las provincias 

La intención de voto impacta: hoy sacaría el 45% en las 
legislativas 

Se aplanaron las brechas entre género y edades. Pero sigue 
marcado el apoyo al gobierno desde las provincias. 
Fenómeno federal.
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Imágenes 
se reacomodan 

52% positiva 

40 % negativa

48% positiva 

45 % negativa

41% positiva 

43% negativa

39% positiva 

56 % negativa

37% positiva 

52 % negativa
37% positiva 
58 % negativa

33% positiva 
57 % negativa
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Ficha técnica

Muestra: 2067 casos efectivos en personas mayores de 16 años, 
estratificada por localidad / región y ponderados según sexo y 
grupos de edad; controlada por voto en las elecciones 
presidenciales de 2023. 

Cuestionario: estructurado, con opciones cerradas.

Margen de error: +/- 2,14 para el agregado, con 95% de 
confianza. 

Relevamiento mixto: telefónico (IVR & CATI) y online (CAWI).

El relevamiento de datos se hizo entre los días 8 y 11 de junio 
de 2024 en localidades de todo el país. 
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